От автора. 

Сразу хочу сказать, что этот псевдо-дневник я написал в 13 лет.  Можете считать это моим оправданием скудных оборотов, словарного запаса и плохо переданной атмосферы. Впрочем, фанатов HL этот фанфик должен чем-то заинтересовать. Иначе – кидайте в меня тухлыми помидорами.

Больше этот дневник о моих впечатлениях от HL, чем точно переданный образ Гордона. Мне кажется, что каждый представляет всё-таки самого себя в качестве главного героя HL.

Дневник Фримэна

16-06-2006 19:41 

Без названия

Вот и появился в блогах Gordon Freeman - одиночка по жизни. Впрочем, все люди меняются со временем...

настроение: Одинокое

16-06-2006 20:21

Полегчало

Да, посидел здесь немного и полегчало! Забрал на золото ещё одну порцию оптимизма. Я в принципе оптимист, только здесь в City17 на диванчике долго не поваляешься. Ой, опять вортигонт в дверь стучится. Ну что там опять?...

настроение: Оптимистичное  

16-06-2006 20:28

Завтра в дорогу

Вортигонт просил зайти к Венсу в лабораторию. Впрочем, к нему я захожу всегда с охотой - у него есть очаровательная дочь Аликс. Иногда думаю даже, что она в меня тоже влюблена.

настроение: Легкомысленное

хочется: Аликс и как можно чаще

17-06-2006 16:23

В Рэвенхольм не ходят

Кто же думал, что ГОшники устроят засаду? Чудом вырвался из лаборатории и оказался в старом шахтёрском городе Рэвенхольм. Жутковатое местечко, я вам скажу. Похоже, сейчас он используется, как свалка для уже использованных и превращённых в зомби людей. КПК еле работает, не знаю смогу ли писать в следующие дни. Здесь живёт только один человек, да и то сумасшедший - Отец Григорий. Он раньше служил в церкви, а теперь... эхххх. Ну да ладно, я всё равно долго здесь не собираюсь оставаться, да и патроны для дробовика заканчиваются. Холодно здесь, и дожди постоянно идут...

настроение: Стресс

хочется: побыстрее выбраться из Рэвенхольма

слушаю: стоны зомби

17-06-2006 17:18

Старое радио

Чёрт, левая рука болит нестерпимо. Из раны от локтя до кисти руки постоянно сочится кровь. Где-то работает старое радио. Откуда оно здесь, в Рэвенхольме? Скрипит, шуршит и выводит старинную мелодию. Звук отбивается от домов и улетает к небу. Хочется кричать от физической и моральной боли, но никто не услышит, никто... Знаю, Аликс думает сейчас про меня и не может ничем помочь, нас разделяют десятки километров. Этот путь я должен пройти один. Радио передаёт сводки погоды и новости. Падаю на асфальт. А как идти дальше? Пока буду лежать и плакать.

настроение: Ещё больше стресса

хочется: уснуть

18-06-2006 15:59

Шахты

Попал в какую-то шахту, кишащую хэдкрабами. Причём попадаются какие-то полуистлевшие хэды, от которых нестерпимо воняет. Когда же, наконец, найду выход отсюда? Этот город явно не для меня. На стенах кровь, красная - моя, и бледно-жёлтая - хэдкрабов. Ноги не держат от усталости. Мне уже безразлично, хочется уснуть, но нельзя - обязательно кто-нибудь подкрадётся и убьёт...

настроение: Безразличное

хочется: уснуть

18-06-2006 16:40

Свет в конце туннеля

Да, я долго ждал этот свет! Нет, я не умер, просто я наконец-то выбрался из этого Рэвенхольма. Лучи солнца играют по стенам железнодорожного депо (сюда я и попал), и вообще жизнь налаживается. Но расслабляться пока рано, немного подальше видно, как ГОшники из НоваПроспект стреляют по вылезшим откуда-то зомби. Пока пережду здесь, а то столкнусь с двойной силой.

настроение: Боевое

хочется: жить дальше

слушаю: очереди из автомата

19-06-2006 10:16 

Дорога 17

Прошёл немного по Ж/Д депо и встретил бойцов сопротивления. Они помогли мне связаться с Аликс. Оказалось, она давно меня ищет. Во время засады ГОшников в Восточной Чёрной Мезе, они схватили Илая и заточили в НоваПроспекте. Раньше это был карцер строгого содержания, а сейчас кое-что похуже. Стою перед самым морем, на мостках. 

Дует утренний бриз. Один из бойцов пытается спустить на песок приготовленный для меня багги. Аликс отправила меня на нём в НоваПроспект по побережью.

настроение: Бодрое

слушаю: Шум моря
19-06-2006 18:59 

Дорога 17: Море

И тут не обошлось без гостей. Какие-то летающие твари вылезают из песка, как только на него ступишь. Пытаюсь по возможности не вылезать из багги. Но машину жутко трясёт на разбитом асфальте и меня выбрасывает на берег. Изредка попадаются заброшенные домики. Да, когда-то здесь можно было жить в своё удовольствие. На дощатом полу изгрызанный труп. Зачем доктору Брину сотрудничать со Страйдерами? Почему он перешёл на другую сторону противостояния? Наверное, я никогда не добьюсь от него признания. Просто убью. Убью за всё, что он сделал. Жестоко и беспощадно.

настроение: Мрачное

слушаю: Шум моря

01-07-2006 16:58

По дороге 17

Вдали виднеется громада построек - НоваПроспект. Всё чаще встречаются офицеры из Гражданской обороны. Их единственная цель - я. Их можно различить только по очкам ночного видения. Сейчас идёт дождь. Никогда не представлял себе дождь на море. Только какую-нибудь бурю. Всё море превратилось в постоянно бурлящую массу. 

настроение: Задумчивое

хочется: Искупаться

слушаю: Разговоры офицеров

15-07-2006 18:30

Я в карцере

Ну, вот я и нашёл НоваПроспект. Длинные коридоры, выложенные жёлто-чёрной плиткой, пустые камеры, офицеры спецподразделения, муравьиные львы и фероподы. Всё это создаёт нагнетающую атмосферу. Такое ощущение, что Илая Венса давно переместили в Цитадель, как только я засветился здесь. Но в любом случае мне надо искать выход отсюда. Аликс сказала, что тоже направиться сюда.

настроение: Паршивое

05-08-2006 18:15

From the Inside

Чёрт бы побрал этих грёбаных Страйдеров!!! Мы с Аликс битый час пытаемся найти их камеры содержания узников в Цитадели. Там Илай. А что они уже успели сделать? А потом? Брин уже знает, что мы на подходе к Цитадели... ..., ... ... и ... 

настроение: Взбешенное

05-08-2006 18:22

And outside

Нет, мы его нашли!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!! Уррррррра советскому союзу. Правда, теперь надо вместе с Илаем телепортироваться к Кляйнеру. А это уже проблематично уже потому, что Кляйнер не знает о том, что мы собираемся к нему наведаться!!! Ого, здесь и доктор Моссман... Она-то здесь что делает? Ну да ладно. Решили переходить парами. Моссман с Венсом, я с Аликс. Мы уже загружаемся. Эххх, ещё одно приключение на мою задницу.

настроение: Довольное

[без даты]

Снизу вверх (вместо эпилога)
Идёт дождь. Я сижу и ловлю ртом капли. Сверху ещё падают обломки цитадели прямо в лужи, горят, взрываются и гаснут. Наверное, всё. Аликс зовёт меня откуда-то сверху. Идёт ко мне. Мы сидим с ней, обнявшись. Я знаю, ей очень больно, но она терпит. Что-то шепчет мне на ухо, про то, что всё хорошо, и она меня любит. Я не слушаю. Я ухожу.

настроение: Безразличное
